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Ⅰ．アンケート調査概要                    

１．調査の目的 

本調査は、「北谷町都市計画マスタープラン」を改定するにあたり、県内外問わず多くの観光客

が訪れ、第３次産業が基幹産業である北谷町において、観光動向や主に交通面の課題を把握するこ

とで、過ごしやすく訪れたくなるまちづくりの方向性を見極めることを目的に実施しました。 

 

２．実施期間 

令和３年 12 月 10 日～令和 3年 12 月 14 日の 5日間 

 

３．調査対象 

沖縄県を含む全国で、リサーチ会社に登録しているモニター会員のうち、直近５年間（2017～2021

年）に沖縄県の北谷町に訪問経験がある 20代以上の男女個人を対象としました。 

回収にあたっては、北谷町訪問時の居住地域を２区分（沖縄県、沖縄県以外）、年代を５区分（20

代、30 代、40 代、50 代、60 歳以上）に分け、沖縄県で 400 サンプル、沖縄県以外で 400 サンプル

の回収を目標としました。 

 

４．実施方法 

インターネットによる調査（リサーチ会社に調査を委託） 
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５．回収状況 

■全体 

調査依頼対象者数 回収目標数 有効回答数 回収率 

12,030 件 800 件 834 件 6.9％ 

 

■居住地×年代 

属性（居住地域） 属性（年代） 件数 割合 

沖縄県 20 代 85 件 10.2％ 

 30 代 83 件 10.0％ 

 40 代 82 件 9.8％ 

 50 代 82 件 9.8％ 

 60 歳以上 82 件 9.8％ 

 合計 414 件 100％ 

沖縄県以外 20 代 82 件 9.8％ 

 30 代 80 件 9.6％ 

 40 代 84 件 10.1％ 

 50 代 87 件 10.4％ 

 60 歳以上 87 件 10.4％ 

 合計 420 件 100％ 

合計 834 件 100.0％ 
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６．調査画面 
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Ⅱ．アンケート調査結果                    

１．クロス集計 

Ｑ１．〈年代×居住地クロス〉直近５年間（2017 年～2021 年）における、北谷町への訪問回

数を教えてください。 

北谷町への訪問回数は、沖縄県の方で「20 回以上」、沖縄県以外の方は「１回」の割合が高い

傾向がみられた。年代別にみると、沖縄県は 20 代で「10～19 回」「20 回以上」、30 代～40 代で

は「20 回以上」、50 代～60 歳以上では「5～9 回」の割合が高かった。沖縄県以外の方は全年代

ともに「１回」の割合が高い結果となった。 

 

    1 回 2 回 3 回 4 回 5～9 回 
10～19

回 
20 回 

以上 
  全体（n=834） 35.5% 14.5% 8.0% 4.3% 12.8% 9.1% 15.7%

沖
縄
県 

全体（n=414) 10.6% 8.5% 7.0% 5.1% 22.7% 16.7% 29.5%

20 代(n=85) 12.9% 3.5% 3.5% 3.5% 20.0% 28.2% 28.2%

30 代(n=83) 6.0% 7.2% 6.0% 6.0% 19.3% 18.1% 37.3%

40 代(n=82) 12.2% 9.8% 3.7% 3.7% 18.3% 18.3% 34.1%

50 代(n=82) 6.1% 12.2% 9.8% 3.7% 30.5% 12.2% 25.6%

60 歳以上(n=82) 15.9% 9.8% 12.2% 8.5% 25.6% 6.1% 22.0%

沖
縄
県
以
外 

全体（n=420) 60.0% 20.5% 9.0% 3.6% 3.1% 1.7% 2.1%

20 代(n=82) 62.2% 19.5% 6.1% 6.1% 2.4% 1.2% 2.4%

30 代(n=80) 63.8% 8.8% 15.0% 3.8% 2.5% 3.8% 2.5%

40 代(n=84) 61.9% 16.7% 10.7% 2.4% 4.8% 1.2% 2.4%

50 代(n=87) 51.7% 28.7% 8.0% 3.4% 2.3% 2.3% 3.4%

60 歳以上(n=87) 60.9% 27.6% 5.7% 2.3% 3.4% 0.0% 0.0%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1回

35.5 

10.6 

12.9 

6.0 

12.2 

6.1 

15.9 

60.0 

62.2 

63.8 

61.9 

51.7 

60.9 

2回

14.5 

8.5 

3.5 

7.2 

9.8 

12.2 

9.8 

20.5 

19.5 

8.8 

16.7 

28.7 

27.6 

3回

8.0 

7.0 

3.5 

6.0 

3.7 

9.8 

12.2 

9.0 

6.1 

15.0 

10.7 

8.0 

5.7 

4回

4.3 

5.1 

3.5 

6.0 

3.7 

3.7 

8.5 

3.6 

6.1 

3.8 

2.4 

3.4 

2.3 

5～9回

12.8 

22.7 

20.0 

19.3 

18.3 

30.5 

25.6 

3.1 

2.4 

2.5 

4.8 

2.3 

3.4 

10～19回

9.1 

16.7 

28.2 

18.1 

18.3 

12.2 
6.1 

1.7 

1.2 

3.8 

2.3 

20回以上

15.7 

29.5 

28.2 

37.3 

34.1 

25.6 

22.0 
2.1 

2.4 

2.5 

3.4 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q1．直近5年間（2017年～2021年）における北谷町への訪問回数 (%)
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Ｑ２．〈居住地クロス〉直近に北谷町を訪れた時期をお答えください。 

直近に北谷町を訪れた時期について、沖縄県の方は「コロナ流行後」の割合が高く、沖縄県以

外の方は「コロナ流行前」の割合が高い結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３．〈居住地クロス〉直近に訪れた際、北谷町に宿泊されましたか？ 

直近に北谷町を訪れた際の宿泊の有無について、沖縄県、沖縄県以外の方ともに「宿泊してい

ない」が高く、「宿泊した」は沖縄県の方で２割以下、沖縄県以外では約４割にとどまった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

コロナ流行前：2019

年以前

59.2 

42.8 

75.5 

コロナ流行後：2020

年以降

40.8 

57.2 

24.5 

全体(n=834)

沖縄県(n=414)

沖縄県以外(n=420)

Q2．直近に北谷町を訪れた時期

(%)

コロナ流行前：
2019年以前

コロナ流行後：
2020年以降

全体（n=834） 59.2% 40.8%
沖縄県(n=414) 42.8% 57.2%
沖縄県以外(n=420) 75.5% 24.5%

宿泊した 宿泊していない

全体（n=834） 27.1% 72.9%
沖縄県(n=414) 15.7% 84.3%
沖縄県以外(n=420) 38.3% 61.7%

宿泊した

27.1 

15.7 

38.3 

宿泊していない

72.9 

84.3 

61.7 

全体(n=834)

沖縄県(n=414)

沖縄県以外(n=420)

Q3．北谷町での宿泊の有無
(%)
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Ｑ４．〈居住地クロス〉北谷町に宿泊した方にお伺いします。北谷町での宿泊数を教えてく

ださい。 

北谷町での宿泊数について、沖縄県、沖縄県以外の方ともに「１泊２日」の割合が高い結果と

なったが、沖縄県以外では約半数が２泊以上宿泊している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５．〈居住地クロス〉北谷町に訪れたが、宿泊していない方にお伺いします。北谷町に宿

泊しなかった理由は何ですか。あてはまるものを全てお選びください。 

北谷町を訪れた際に宿泊しなかった理由について、沖縄県の方は「日帰りの旅程のため」の割

合が高く、沖縄県以外の方は「北谷町以外に宿泊したい地域があった」の割合が高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

日
帰
り
の
旅
程

の
た
め 

パ
ッ
ク
旅
行
で 

宿
泊
先
が 

決
ま
っ
て
い
た 

北
谷
町
以
外
に

宿
泊
し
た
い
地
域

が
あ
っ
た 

魅
力
的
な
宿
泊

施
設
が
な
い 

宿
泊
料
金
が 

高
い 

泊
ま
り
た
い
施
設

が
満
室
だ
っ
た 

宿
泊
施
設
の 

情
報
を
得
ら
れ

な
か
っ
た 

そ
の
他  

 全体（n=608） 38.2% 12.8% 31.3% 3.8% 5.3% 1.0% 4.3% 15.0%

 沖縄県(n=349) 61.3% 2.9% 8.9% 2.9% 6.0% 1.1% 3.2% 23.2%

 沖縄県以外(n=259) 6.9% 26.3% 61.4% 5.0% 4.2% 0.8% 5.8% 3.9%
  

1泊2日

55.3 

70.8 

49.1 

2泊3日

28.3 

18.5 

32.3 

3泊以上

16.4 

10.8 

18.6 

全体(n=226)

沖縄県(n=65)

沖縄県以外(n=161)

Q4．北谷町に宿泊した人の宿泊数

(%)

1泊2日 2泊3日 3泊以上

全体（n=226） 55.3% 28.3% 16.4%
沖縄県(n=65) 70.8% 18.5% 10.8%
沖縄県以外(n=161) 49.1% 32.3% 18.6%

38.2 

12.8 

31.3 

3.8 5.3 
1.0 

4.3 

15.0 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

Q5．北谷町に宿泊しなかった人の理由（複数回答）
(%)
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Ｑ６．〈居住地クロス〉北谷町に訪れたが宿泊していない方にお伺いします。北谷町での滞

在時間はどのぐらいですか。 

北谷町に訪れたが宿泊していない方の北谷町での滞在時間について、沖縄県、沖縄県以外の方

ともに「３時間未満」の割合が高い結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3時間未満

57.9 

57.6 

58.3 

半日程度

37.0 

36.4 

37.8 

1日程度

5.1 

6.0 

3.9 

全体(n=608)

沖縄県(n=349)

沖縄県以外(n=259)

Q6．北谷町に宿泊していない人の滞在時間

(%)

3時間未満 半日程度 1日程度

全体（n=608） 57.9% 37.0% 5.1%
沖縄県(n=349) 57.6% 36.4% 6.0%
沖縄県以外(n=259) 58.3% 37.8% 3.9%
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Ｑ７．〈年代×居住地クロス〉直近に訪れた際、北谷町にはどなたといらっしゃいましたか？ 

直近に北谷町を訪れた際の同伴者について、沖縄県は「子ども連れ家族で」、沖縄県以外では

「夫婦で」の割合が高かった。沖縄県の 20 代では「友人・知人と」、30 代～40 代では「子ども

連れ家族で」、50 代では「１人で」、60歳以上では「夫婦で」の割合が高かった。 

沖縄県以外の 20 代では「恋人と」、30代では「友人・知人と」、40代では「子ども連れ家族で」、

50 代では「夫婦で」「子ども連れ家族で」、60 歳以上では「夫婦で」の割合が高かった。 

 
 

 

1
人
で 

夫
婦
で 

子
ど
も
連
れ

家
族
で 

三
世
代 

家
族
で 

両
親
や 

兄
弟
等
と 

友
人
・ 

知
人
と 

恋
人
と 

仕
事 

仲
間
と 

そ
の
他 

 全体 

（n=834） 
13.3% 22.9% 20.4% 2.3% 6.4% 20.9% 10.9% 2.2% 0.8% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 16.7% 18.4% 24.4% 2.2% 6.3% 21.7% 8.7% 0.5% 1.2% 

20 代(n=85) 12.9% 8.2% 5.9% 1.2% 15.3% 35.3% 20.0% 1.2% 0.0% 

30 代(n=83) 13.3% 10.8% 38.6% 0.0% 7.2% 22.9% 7.2% 0.0% 0.0% 

40 代(n=82) 13.4% 13.4% 43.9% 0.0% 6.1% 13.4% 8.5% 1.2% 0.0% 

50 代(n=82) 25.6% 24.4% 22.0% 1.2% 2.4% 18.3% 3.7% 0.0% 2.4% 

60 歳以上

(n=82) 
18.3% 35.4% 12.2% 8.5% 0.0% 18.3% 3.7% 0.0% 3.7% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 10.0% 27.4% 16.4% 2.4% 6.4% 20.0% 13.1% 3.8% 0.5% 

20 代(n=82) 8.5% 9.8% 1.2% 2.4% 9.8% 28.0% 32.9% 6.1% 1.2% 

30 代(n=80) 3.8% 18.8% 21.3% 2.5% 12.5% 23.8% 13.8% 3.8% 0.0% 

40 代(n=84) 11.9% 25.0% 26.2% 0.0% 3.6% 17.9% 10.7% 4.8% 0.0% 

50 代(n=87) 16.1% 25.3% 25.3% 2.3% 5.7% 14.9% 6.9% 2.3% 1.1% 

60 歳以上

(n=87) 
9.2% 56.3% 8.0% 4.6% 1.1% 16.1% 2.3% 2.3% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.3 

16.7 

12.9 

13.3 

13.4 

25.6 

18.3 

10.0 
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3.8 

11.9 
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22.9 

18.4 

8.2 

10.8 

13.4 

24.4 

35.4 

27.4 

9.8 

18.8 

25.0 

25.3 

56.3 

20.4 

24.4 

5.9 

38.6 

43.9 

22.0 
12.2 

16.4 

1.2 

21.3 

26.2 

25.3 

8.0 

2.3 

2.2 

1.2 

8.5 

2.4 

2.5 

2.3 

4.6 

6.4 

6.3 

15.3 

7.2 

6.1 

0.0 

6.4 

9.8 

12.5 

3.6 

5.7 

1.1 

20.9 

21.7 

35.3 

22.9 

13.4 

18.3 

18.3 

20.0 

28.0 

23.8 

17.9 

14.9 

16.1 

10.9 

8.7 

20.0 

7.2 

8.5 

3.7 

3.7 

13.1 

32.9 

13.8 

10.7 

6.9 

2.3 

2.2 

0.5 

3.8 

6.1 

3.8 

4.8 

2.3 

2.3 

0.8 

2.4 

3.7 

1.1 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q7．北谷町に訪れた際の同伴者

1人で 夫婦で 子ども連れ家族で 三世代家族で 両親や兄弟等と

友人・知人と 恋人と 仕事仲間と その他
(%)



 

（５）② -14 

Ｑ８．〈居住地クロス〉直近に訪れた際、沖縄県内における北谷町までの主な交通手段は何

ですか。あてはまるものを全てお選びください。 

直近に北谷町を訪れた際の沖縄県内における主な交通手段について、沖縄県の方は「自家用車」

の割合が高く、沖縄県以外の方は「レンタカー」の割合が高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

   
路線 

バス 
観光 

バス タクシー レンタ 

カー 
自家 

用車 バイク 自転車 徒歩 その他 

 全体（n=834） 9.4% 5.2% 5.2% 48.2% 41.1% 1.4% 2.2% 3.5% 0.8% 

 沖縄県(n=414) 8.7% 2.4% 2.7% 12.1% 79.0% 2.4% 2.4% 3.4% 1.4% 
 沖縄県以外

(n=420) 
10.0% 7.9% 7.6% 83.8% 3.8% 0.5% 1.9% 3.6% 0.2% 

 

Ｑ９．〈居住地クロス〉直近に訪れた際、北谷町内ではどの交通手段を使いましたか。あて

はまるものを全てお選びください。 

直近に北谷町を訪れた際の北谷町内での交通手段について、沖縄県の方は「自家用車」が最も

多く、沖縄県以外の方は「レンタカー」が最も多い結果となった。「北谷町コミュニティバス

（C-BUS）」の利用はあまりみられなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
路線 

バス 

コミュニテ

ィバス

（C-BUS） 

観光 

バス 
タクシ

ー 
レンタ

カー 
自家 

用車 バイク 自転車 徒歩 その他 

 全体（n=834） 7.9% 2.4% 4.4% 5.0% 45.0% 40.5% 1.6% 2.5% 12.9% 0.5%

 沖縄県(n=414) 6.5% 1.9% 2.4% 3.4% 10.1% 77.1% 2.7% 2.4% 13.3% 1.0%

 沖縄県以外 
 (n=420) 

9.3% 2.9% 6.4% 6.7% 79.3% 4.5% 0.5% 2.6% 12.6% 0.0%
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Q8．沖縄県内における北谷町までの主な交通手段（複数回答）(%)
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Q9．北谷町内の交通手段（複数回答）(%)



 

（５）② -15 

Ｑ10．〈年代×居住地クロス〉北谷町では、2017 年より「北谷コミュニティバス（C-BUS）」

を運行していますが、運行していることをご存知でしたか。 

「北谷町コミュニティバス（C-BUS）」の認知度について、沖縄県、沖縄県以外の方ともに全年

代で「知らない」の割合が高く、７割以上を占めた。 

 

    
知っていて利用

したことがある 

知っていたが利

用したことはない 
知らない 

  全体（n=834） 6.2% 20.1% 73.6% 

【沖縄県】 

全体（n=414) 4.3% 26.1% 69.6% 

20 代(n=85) 7.1% 15.3% 77.6% 

30 代(n=83) 7.2% 28.9% 63.9% 

40 代(n=82) 6.1% 23.2% 70.7% 

50 代(n=82) 1.2% 28.0% 70.7% 

60 歳以上(n=82) 0.0% 35.4% 64.6% 

【沖縄県 

以外】 

全体（n=420） 8.1% 14.3% 77.6% 

20 代(n=82) 13.4% 14.6% 72.0% 

30 代(n=80) 7.5% 16.3% 76.3% 

40 代(n=84) 11.9% 10.7% 77.4% 

50 代(n=87) 5.7% 18.4% 75.9% 

60 歳以上(n=87) 2.3% 11.5% 86.2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っていて

利用したことがある

6.2 

4.3 

7.1 

7.2 

6.1 

0.0 

8.1 

13.4 

7.5 

11.9 

5.7 

2.3 

知っていたが

利用したことはない

20.1 

26.1 

15.3 

28.9 

23.2 

28.0 

35.4 

14.3 

14.6 

16.3 

10.7 

18.4 

11.5 

知らない

73.6 

69.6 

77.6 

63.9 

70.7 

70.7 

64.6 

77.6 

72.0 

76.3 

77.4 

75.9 

86.2 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q10．北谷コミュニティバス（C-BUS）の認知度

(%)



 

（５）② -16 

Ｑ11．〈年代×居住地クロス〉北谷町では 2021 年 11 月より、「北谷観光 MaaS 事業（※）」を

開始しました。あなたは今後、北谷町に訪れた際に、利用してみたいと思いますか。

※「北谷観光 MaaS 事業」とは：那覇空港から町へのシャトルバス運行や手荷物預か

りサービスの他、町内での自動走行カートやレンタカー等の利用を案内するサービス

です。 

今後、北谷町を訪れた際の MaaS の利用意向について、沖縄県の方では約６割、沖縄県以外で

は約８割に利用意向が確認された。県外の 20 代と 40代は利用意向が比較的高かった。 

 

    
ぜひ利用 

したい 

機会があれば 

利用したい 

あまり利用 

したくない 
わからない 

  全体（n=834） 18.0% 53.6% 11.6% 16.8% 

【沖縄県】 

全体（n=414) 13.5% 50.2% 15.5% 20.8% 

20 代(n=85) 18.8% 42.4% 15.3% 23.5% 

30 代(n=83) 18.1% 51.8% 14.5% 15.7% 

40 代(n=82) 13.4% 53.7% 19.5% 13.4% 

50 代(n=82) 8.5% 51.2% 9.8% 30.5% 

60 歳以上(n=82) 8.5% 52.4% 18.3% 20.7% 

【沖縄県 

以外】 

全体（n=420） 22.4% 56.9% 7.9% 12.9% 

20 代(n=82) 25.6% 57.3% 4.9% 12.2% 

30 代(n=80) 21.3% 47.5% 13.8% 17.5% 

40 代(n=84) 31.0% 48.8% 8.3% 11.9% 

50 代(n=87) 21.8% 63.2% 3.4% 11.5% 

60 歳以上(n=87) 12.6% 66.7% 9.2% 11.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ぜひ利用したい

18.0 

13.5 

18.8 

18.1 

13.4 

8.5 

8.5 

22.4 

25.6 

21.3 

31.0 

21.8 

12.6 

機会があれば

利用したい

53.6 

50.2 

42.4 

51.8 

53.7 

51.2 

52.4 

56.9 

57.3 

47.5 

48.8 

63.2 

66.7 

あまり

利用したくない

11.6 

15.5 

15.3 

14.5 

19.5 

9.8 

18.3 

7.9 

4.9 

13.8 

8.3 

3.4 

9.2 

わからない

16.8 

20.8 

23.5 

15.7 

13.4 

30.5 

20.7 

12.9 

12.2 

17.5 

11.9 

11.5 

11.5 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q11．「北谷観光MaaS事業（※）」の利用意向 (%)
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Ｑ12．〈年代×居住地クロス〉直近に北谷町を訪れた際の主な目的は何ですか。あてはまる

ものを全てお選びください。 

直近に北谷町を訪れた際の主な訪問目的について、沖縄県の方は「買い物」、沖縄県以外の方

は「観光スポットめぐり」の割合が高かった。沖縄県の 20 代、60 歳以上では「カフェ・食事」、

30 代～50代では「買い物」の割合が高く、沖縄県外の方は全年代ともに「観光スポットめぐり」

の割合が高かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

観
光
ス
ポ
ッ
ト 

め
ぐ
り 

保
養
・
休
養 

マ
リ
ン 

ア
ク
テ
ィ
ビ
テ
ィ 

ス
パ・
エ
ス
テ 

ス
ポ
ー
ツ
観
戦
・ 

大
会
参
加 

買
い
物 

カ
フ
ェ
・
食
事 

イ
ベ
ン
ト 

ウ
ェ
デ
ィ
ン
グ 

景
色
を 

眺
め
る
た
め 

文
化
財
や
遺
跡 

戦
跡
巡
り 

仕
事 

そ
の
他 

  
全体 
（n=834） 

54.0% 19.1% 9.0% 4.6% 4.7% 48.4% 44.8% 7.9% 1.6% 33.0% 9.5% 4.3% 2.3% 2.8%

沖
縄
県 

全体（n=414) 33.8% 18.4% 2.2% 4.1% 5.1% 62.8% 52.7% 10.6% 1.4% 32.1% 4.3% 3.4% 3.4% 3.4%

20 代(n=85) 43.5% 21.2% 4.7% 5.9% 7.1% 57.6% 58.8% 10.6% 2.4% 32.9% 4.7% 2.4% 7.1% 3.5%

30 代(n=83) 37.3% 16.9% 0.0% 6.0% 4.8% 72.3% 55.4% 18.1% 3.6% 41.0% 4.8% 3.6% 1.2% 3.6%

40 代(n=82) 31.7% 24.4% 1.2% 6.1% 4.9% 67.1% 41.5% 12.2% 0.0% 26.8% 3.7% 2.4% 1.2% 3.7%

50 代(n=82) 31.7% 18.3% 2.4% 2.4% 4.9% 61.0% 50.0% 3.7% 1.2% 28.0% 1.2% 2.4% 3.7% 3.7%

60 歳以上

(n=82) 
24.4% 11.0% 2.4% 0.0% 3.7% 56.1% 57.3% 8.5% 0.0% 31.7% 7.3% 6.1% 3.7% 2.4%

沖
縄
県
以
外 

全体 
（n=420） 

73.8% 19.8% 15.7% 5.0% 4.3% 34.3% 37.1% 5.2% 1.7% 33.8% 14.5% 5.2% 1.2% 2.1%

20 代(n=82) 80.5% 17.1% 26.8% 8.5% 6.1% 35.4% 32.9% 8.5% 2.4% 34.1% 8.5% 6.1% 2.4% 0.0%

30 代(n=80) 78.8% 15.0% 15.0% 3.8% 6.3% 37.5% 36.3% 3.8% 1.3% 26.3% 10.0% 2.5% 0.0% 2.5%

40 代(n=84) 71.4% 17.9% 17.9% 8.3% 3.6% 38.1% 45.2% 9.5% 3.6% 36.9% 22.6% 8.3% 1.2% 2.4%

50 代(n=87) 67.8% 26.4% 13.8% 3.4% 2.3% 39.1% 40.2% 1.1% 0.0% 31.0% 11.5% 3.4% 2.3% 2.3%

60 歳以上

(n=87) 
71.3% 21.8% 5.7% 1.1% 3.4% 21.8% 31.0% 3.4% 1.1% 40.2% 19.5% 5.7% 0.0% 3.4%
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Q12．北谷町への訪問目的（複数回答）(%)
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Ｑ13．〈年代×居住地クロス〉直近に訪れた際、北谷町内で訪れた場所について、あてはま

るものを全てお選びください。 

直近に北谷町を訪れた際の訪問場所について、沖縄県の方は全年代ともに「美浜アメリカンビ

レッジ・デポアイランド」の割合が高く、沖縄県以外の方は 20 代～50 代では「美浜アメリカン

ビレッジ・デポアイランド」、60歳以上では「ビーチ（サンセットビーチ・アラハビーチ）」の割

合が高い結果となった。 
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谷
城
跡 

・
伊
礼
原
遺
跡
な
ど） 

北
谷
町 

う
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ぁ
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北
谷
公
園 

謝
苅
公
園 

第
二
次
世
界
大
戦
米
軍 

上
陸
地
モ
ニ
ュ
メ
ン
ト 

そ
の
他 

  全体 
（n=834） 9.7% 75.5% 54.6% 24.9% 12.7% 12.2% 4.3% 13.2% 5.8% 5.2% 2.6%

沖
縄
県 

全体（n=414) 5.3% 84.1% 51.0% 25.6% 10.6% 4.8% 2.2% 12.3% 6.3% 2.4% 3.9%

20 代(n=85) 9.4% 83.5% 50.6% 25.9% 7.1% 3.5% 4.7% 10.6% 4.7% 2.4% 2.4%

30 代(n=83) 7.2% 83.1% 55.4% 27.7% 8.4% 7.2% 1.2% 15.7% 7.2% 1.2% 4.8%

40 代(n=82) 3.7% 82.9% 51.2% 24.4% 9.8% 3.7% 0.0% 9.8% 4.9% 1.2% 4.9%

50 代(n=82) 0.0% 87.8% 47.6% 22.0% 9.8% 1.2% 1.2% 11.0% 4.9% 2.4% 3.7%

60 歳以上
(n=82) 6.1% 82.9% 50.0% 28.0% 18.3% 8.5% 3.7% 14.6% 9.8% 4.9% 3.7%

沖
縄
県
以
外 

全体（n=420） 14.0% 67.1% 58.1% 24.3% 14.8% 19.5% 6.4% 14.0% 5.2% 7.9% 1.4%

20 代(n=82) 14.6% 68.3% 63.4% 22.0% 15.9% 20.7% 6.1% 13.4% 8.5% 9.8% 1.2%

30 代(n=80) 12.5% 76.3% 51.3% 20.0% 7.5% 10.0% 6.3% 15.0% 3.8% 1.3% 2.5%

40 代(n=84) 17.9% 69.0% 59.5% 17.9% 21.4% 17.9% 11.9% 20.2% 8.3% 8.3% 0.0%

50 代(n=87) 12.6% 72.4% 63.2% 33.3% 13.8% 17.2% 2.3% 11.5% 4.6% 6.9% 0.0%

60 歳以上

(n=87) 
12.6% 50.6% 52.9% 27.6% 14.9% 31.0% 5.7% 10.3% 1.1% 12.6% 3.4%

  

9.7 

75.5 

54.6 

24.9 

12.7 12.2 
4.3 

13.2 
5.8 5.2 2.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

Q13．北谷町での訪問場所（複数回答）
(%)
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Ｑ14．〈年代×居住地クロス〉北谷町の観光地としての評価をお伺いします。全ての項目に

ついて、あてはまる回答を選択してください。 

14-1 観光施設の充実度 

観光施設の充実度について、沖縄県の方と沖縄県以外の方のいずれも、６割以上が高評価で

あった。沖縄県の 20 代～50 代が高評価である一方、60歳以上は高評価の割合が下がった。 

沖縄県以外の方は全年代ともに６割以上が高評価であった。 

 

    とても満足 やや満足 
どちら 

でもない 
やや不満 不満 

  全体（n=834） 16.1% 50.0% 30.3% 3.1% 0.5% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 16.2% 46.9% 33.6% 2.9% 0.5% 

20 代(n=85) 24.7% 49.4% 23.5% 2.4% 0.0% 

30 代(n=83) 25.3% 39.8% 32.5% 1.2% 1.2% 

40 代(n=82) 15.9% 52.4% 29.3% 1.2% 1.2% 

50 代(n=82) 7.3% 51.2% 37.8% 3.7% 0.0% 

60 歳以上(n=82) 7.3% 41.5% 45.1% 6.1% 0.0% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 16.0% 53.1% 27.1% 3.3% 0.5% 

20 代(n=82) 20.7% 52.4% 22.0% 3.7% 1.2% 

30 代(n=80) 15.0% 53.8% 28.8% 1.3% 1.3% 

40 代(n=84) 25.0% 44.0% 27.4% 3.6% 0.0% 

50 代(n=87) 10.3% 56.3% 29.9% 3.4% 0.0% 

60 歳以上(n=87) 9.2% 58.6% 27.6% 4.6% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても満足

16.1 

16.2 

24.7 

25.3 

15.9 

7.3 

7.3 

16.0 

20.7 

15.0 

25.0 

10.3 

9.2 

やや満足

50.0 

46.9 

49.4 

39.8 

52.4 

51.2 

41.5 

53.1 

52.4 

53.8 

44.0 

56.3 

58.6 

どちらでもない

30.3 

33.6 

23.5 

32.5 

29.3 

37.8 

45.1 

27.1 

22.0 

28.8 

27.4 

29.9 

27.6 

やや不満

3.1 

2.9 

2.4 

1.2 

1.2 

3.7 

6.1 

3.3 

3.7 

1.3 

3.6 

3.4 

4.6 

不満

0.5 

0.0 

1.2 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q14 14-1 観光施設の充実度
(%)
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14-2 飲食店の充実度 

飲食店の充実度について、沖縄県の方が評価が高い傾向がみられ、７割以上が高評価であっ

た。沖縄県の 20 代～30 代では「とても満足」の割合が３～４割と比較的高かった。沖縄県以

外の方は全年代ともに６割以上が高評価で、20代は「とても満足」の割合が比較的高かった。 

 

    とても満足 やや満足 
どちら 

でもない 
やや不満 不満 

  全体（n=834） 21.2% 49.2% 25.3% 3.7% 0.6% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 24.9% 51.0% 19.6% 3.9% 0.7% 

20 代(n=85) 35.3% 42.4% 18.8% 3.5% 0.0% 

30 代(n=83) 39.8% 36.1% 16.9% 6.0% 1.2% 

40 代(n=82) 15.9% 64.6% 14.6% 3.7% 1.2% 

50 代(n=82) 15.9% 59.8% 22.0% 2.4% 0.0% 

60 歳以上(n=82) 17.1% 52.4% 25.6% 3.7% 1.2% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 17.6% 47.4% 31.0% 3.6% 0.5% 

20 代(n=82) 26.8% 46.3% 24.4% 1.2% 1.2% 

30 代(n=80) 16.3% 45.0% 33.8% 5.0% 0.0% 

40 代(n=84) 21.4% 45.2% 31.0% 2.4% 0.0% 

50 代(n=87) 13.8% 48.3% 35.6% 2.3% 0.0% 

60 歳以上(n=87) 10.3% 51.7% 29.9% 6.9% 1.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても満足

21.2 

24.9 

35.3 

39.8 

15.9 

15.9 

17.1 

17.6 

26.8 

16.3 

21.4 

13.8 

10.3 

やや満足

49.2 

51.0 

42.4 

36.1 

64.6 

59.8 

52.4 

47.4 

46.3 

45.0 

45.2 

48.3 

51.7 

どちらでもない

25.3 

19.6 

18.8 

16.9 

14.6 

22.0 

25.6 

31.0 

24.4 

33.8 

31.0 

35.6 

29.9 

やや不満

3.7 

3.9 

3.5 

6.0 

3.7 

2.4 

3.7 

3.6 

1.2 

5.0 

2.4 

2.3 

6.9 

不満

0.6 

0.0 

1.2 

0.0 

1.2 

0.0 

0.0 

1.1 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q14 14-2 飲食店の充実度
(%)
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14-3 交通アクセス 

交通アクセスについて、沖縄県の方と沖縄県以外の方のいずれも高評価は約半数にとどまっ

た。沖縄県の 60 歳以上では、低評価が約２割近くみられた。沖縄県以外の 20 代と 40 代では

比較的満足度が高い一方で、50～60 歳以上では高評価は半数を下回った。 

    とても満足 やや満足 
どちら 

でもない 
やや不満 不満 

  全体（n=834） 11.2% 41.0% 36.1% 10.0% 1.8% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 12.8% 39.4% 35.0% 10.1% 2.7% 

20 代(n=85) 21.2% 42.4% 28.2% 7.1% 1.2% 

30 代(n=83) 20.5% 27.7% 37.3% 8.4% 6.0% 

40 代(n=82) 7.3% 37.8% 41.5% 12.2% 1.2% 

50 代(n=82) 7.3% 41.5% 41.5% 9.8% 0.0% 

60 歳以上(n=82) 7.3% 47.6% 26.8% 13.4% 4.9% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 9.5% 42.6% 37.1% 9.8% 1.0% 

20 代(n=82) 14.6% 48.8% 28.0% 7.3% 1.2% 

30 代(n=80) 8.8% 42.5% 40.0% 7.5% 1.3% 

40 代(n=84) 15.5% 41.7% 33.3% 8.3% 1.2% 

50 代(n=87) 4.6% 40.2% 41.4% 13.8% 0.0% 

60 歳以上(n=87) 4.6% 40.2% 42.5% 11.5% 1.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても満足

11.2 

12.8 

21.2 

20.5 

7.3 

7.3 

7.3 

9.5 

14.6 

8.8 

15.5 

4.6 

4.6 

やや満足

41.0 

39.4 

42.4 

27.7 

37.8 

41.5 

47.6 

42.6 

48.8 

42.5 

41.7 

40.2 

40.2 

どちらでもない

36.1 

35.0 

28.2 

37.3 

41.5 

41.5 

26.8 

37.1 

28.0 

40.0 

33.3 

41.4 

42.5 

やや不満

10.0 

10.1 

7.1 

8.4 

12.2 

9.8 

13.4 

9.8 

7.3 

7.5 

8.3 

13.8 

11.5 

不満

1.8 

2.7 

1.2 

6.0 

0.0 

4.9 

1.0 

1.2 

1.2 

0.0 

1.1 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q14 14-3 交通アクセス
(%)
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14-4 水と緑の環境 

水と緑の環境について、沖縄県以外の方が評価が高い傾向がみられ、約７割が高評価であっ

た。沖縄県の 20 代～40代では「とても満足」の割合が比較的高い一方、50 代は高評価が半数

を下回った。沖縄県以外の方は全年代で評価が高い傾向がみられ、特に 60 歳以上は約８割が

高評価であった。 

 

 
   とても満足 やや満足 

どちら 

でもない 
やや不満 不満 

 
 全体（n=834） 15.2% 45.7% 35.7% 2.8% 0.6% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 11.4% 42.3% 42.3% 3.6% 0.5% 

20 代(n=85) 20.0% 43.5% 35.3% 1.2% 0.0% 

30 代(n=83) 16.9% 34.9% 41.0% 6.0% 1.2% 

40 代(n=82) 4.9% 52.4% 39.0% 2.4% 1.2% 

50 代(n=82) 4.9% 39.0% 53.7% 2.4% 0.0% 

60 歳以上(n=82) 9.8% 41.5% 42.7% 6.1% 0.0% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 19.0% 49.0% 29.3% 1.9% 0.7% 

20 代(n=82) 22.0% 48.8% 26.8% 2.4% 0.0% 

30 代(n=80) 13.8% 47.5% 28.8% 6.3% 3.8% 

40 代(n=84) 23.8% 41.7% 34.5% 0.0% 0.0% 

50 代(n=87) 16.1% 47.1% 35.6% 1.1% 0.0% 

60 歳以上(n=87) 19.5% 59.8% 20.7% 0.0% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても満足

15.2 

11.4 

20.0 

16.9 

4.9 

4.9 

9.8 

19.0 

22.0 

13.8 

23.8 

16.1 

19.5 

やや満足

45.7 

42.3 

43.5 

34.9 

52.4 

39.0 

41.5 

49.0 

48.8 

47.5 

41.7 

47.1 

59.8 

どちらでもない

35.7 

42.3 

35.3 

41.0 

39.0 

53.7 

42.7 

29.3 

26.8 

28.8 

34.5 

35.6 

20.7 

やや不満

2.8 

3.6 

1.2 

6.0 

2.4 

2.4 

6.1 

1.9 

6.3 

1.1 

0.0 

不満

0.6 

0.0 

1.2 

0.7 

0.0 

0.0 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q14 14-4 水と緑の環境
(%)
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14-5 まちなみや景観 

まちなみや景観について、沖縄県、沖縄県外の方ともに７割以上が高評価であり、全年代で

評価が高い結果となった。沖縄県の 20～30 代は３割以上が「とても満足」と回答した。 

 

 
   とても満足 やや満足 

どちら 

でもない 
やや不満 不満 

 
 全体（n=834） 25.1% 50.6% 22.1% 2.0% 0.2% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 25.1% 48.8% 22.7% 2.9% 0.5% 

20 代(n=85) 37.6% 43.5% 17.6% 1.2% 0.0% 

30 代(n=83) 32.5% 34.9% 28.9% 3.6% 0.0% 

40 代(n=82) 20.7% 53.7% 19.5% 4.9% 1.2% 

50 代(n=82) 18.3% 59.8% 20.7% 1.2% 0.0% 

60 歳以上(n=82) 15.9% 52.4% 26.8% 3.7% 1.2% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 25.0% 52.4% 21.4% 1.2% 0.0% 

20 代(n=82) 28.0% 43.9% 28.0% 0.0% 0.0% 

30 代(n=80) 30.0% 48.8% 16.3% 5.0% 0.0% 

40 代(n=84) 29.8% 50.0% 20.2% 0.0% 0.0% 

50 代(n=87) 18.4% 57.5% 24.1% 0.0% 0.0% 

60 歳以上(n=87) 19.5% 60.9% 18.4% 1.1% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても満足

25.1 

25.1 

37.6 

32.5 

20.7 

18.3 

15.9 

25.0 

28.0 

30.0 

29.8 

18.4 

19.5 

やや満足

50.6 

48.8 

43.5 

34.9 

53.7 

59.8 

52.4 

52.4 

43.9 

48.8 

50.0 

57.5 

60.9 

どちらでもない

22.1 

22.7 

17.6 

28.9 

19.5 

20.7 

26.8 

21.4 

28.0 

16.3 

20.2 

24.1 

18.4 

やや不満

2.0 

2.9 

1.2 

3.6 

4.9 

1.2 

1.2 

0.0 

0.0 

1.1 

不満

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q14 14-5 まちなみや景観
(%)
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14-6 インターネット環境（Wi-Fi 等） 

インターネット環境（Wi-Fi 等）について、高評価の割合は沖縄県の方で約３割、沖縄県以

外の方で約４割にとどまった。沖縄県以外の 20代と 40代は約半数が高評価であった。 

 

 
   とても満足 やや満足 

どちら 

でもない 
やや不満 不満 

 
 全体（n=834） 8.5% 26.6% 57.3% 6.5% 1.1% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 7.7% 22.7% 61.1% 6.8% 1.7% 

20 代(n=85) 14.1% 25.9% 52.9% 5.9% 1.2% 

30 代(n=83) 12.0% 22.9% 53.0% 8.4% 3.6% 

40 代(n=82) 4.9% 17.1% 72.0% 4.9% 1.2% 

50 代(n=82) 2.4% 22.0% 64.6% 9.8% 1.2% 

60 歳以上(n=82) 4.9% 25.6% 63.4% 4.9% 1.2% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 9.3% 30.5% 53.6% 6.2% 0.5% 

20 代(n=82) 13.4% 40.2% 39.0% 6.1% 1.2% 

30 代(n=80) 6.3% 32.5% 55.0% 5.0% 1.3% 

40 代(n=84) 15.5% 33.3% 50.0% 1.2% 0.0% 

50 代(n=87) 6.9% 23.0% 59.8% 10.3% 0.0% 

60 歳以上(n=87) 4.6% 24.1% 63.2% 8.0% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても満足

8.5 

7.7 

14.1 

12.0 

4.9 

2.4 

4.9 

9.3 

13.4 

6.3 

15.5 

6.9 

4.6 

やや満足

26.6 

22.7 

25.9 

22.9 

17.1 

22.0 

25.6 

30.5 

40.2 

32.5 

33.3 

23.0 

24.1 

どちらでもない

57.3 

61.1 

52.9 

53.0 

72.0 

64.6 

63.4 

53.6 

39.0 

55.0 

50.0 

59.8 

63.2 

やや不満

6.5 

6.8 

5.9 

8.4 

4.9 

9.8 

4.9 

6.2 

6.1 

5.0 

1.2 

10.3 

8.0 

不満

1.1 

1.7 

1.2 

3.6 

1.2 

1.2 

1.2 

0.5 

0.0 

0.0 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q14 14-6 インターネット環境（Wi-Fi等）
(%)
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14-7 治安 

治安について、沖縄県の方が不満に感じている傾向がみられ、約２割が低評価であった。沖

縄県の 20 代では半数以上が高評価であったのに対し、30～40 代は高評価が３割程度にとどま

った。沖縄県以外の 20代は約７割が高評価であった。 

 

 

    とても満足 やや満足 
どちら 

でもない 
やや不満 不満 

  全体（n=834） 12.5% 37.5% 37.5% 10.7% 1.8% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 9.7% 31.4% 38.9% 17.1% 2.9% 

20 代(n=85) 15.3% 37.6% 24.7% 18.8% 3.5% 

30 代(n=83) 10.8% 22.9% 43.4% 19.3% 3.6% 

40 代(n=82) 6.1% 22.0% 50.0% 19.5% 2.4% 

50 代(n=82) 6.1% 34.1% 39.0% 17.1% 3.7% 

60 歳以上(n=82) 9.8% 40.2% 37.8% 11.0% 1.2% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 15.2% 43.6% 36.2% 4.3% 0.7% 

20 代(n=82) 18.3% 51.2% 26.8% 2.4% 1.2% 

30 代(n=80) 12.5% 37.5% 38.8% 10.0% 1.3% 

40 代(n=84) 21.4% 35.7% 36.9% 4.8% 1.2% 

50 代(n=87) 10.3% 43.7% 42.5% 3.4% 0.0% 

60 歳以上(n=87) 13.8% 49.4% 35.6% 1.1% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても満足

12.5 

9.7 

15.3 

10.8 

6.1 

6.1 

9.8 

15.2 

18.3 

12.5 

21.4 

10.3 

13.8 

やや満足

37.5 

31.4 

37.6 

22.9 

22.0 

34.1 

40.2 

43.6 

51.2 

37.5 

35.7 

43.7 

49.4 

どちらでもない

37.5 

38.9 

24.7 

43.4 

50.0 

39.0 

37.8 

36.2 

26.8 

38.8 

36.9 

42.5 

35.6 

やや不満

10.7 

17.1 

18.8 

19.3 

19.5 

17.1 

11.0 

4.3 

2.4 

10.0 

4.8 

3.4 

1.1 

不満

1.8 

2.9 

3.5 

3.6 

2.4 

3.7 

1.2 

0.7 

1.2 

0.0 

0.0 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q14 14-7 治安
(%)
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14-8 防災対策や情報提供 

防災対策や情報提供について、沖縄県、沖縄県外の方ともに高評価は３割程度にとどまった。

いずれも全年代で「どちらでもない」の割合が高かった。 

 

    とても満足 やや満足 
どちら 

でもない 
やや不満 不満 

  全体（n=834） 6.1% 24.8% 64.6% 3.7% 0.7% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 6.5% 20.3% 66.7% 5.6% 1.0% 

20 代(n=85) 14.1% 24.7% 48.2% 12.9% 0.0% 

30 代(n=83) 10.8% 15.7% 67.5% 4.8% 1.2% 

40 代(n=82) 1.2% 18.3% 75.6% 3.7% 1.2% 

50 代(n=82) 2.4% 22.0% 70.7% 3.7% 1.2% 

60 歳以上(n=82) 3.7% 20.7% 72.0% 2.4% 1.2% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 5.7% 29.3% 62.6% 1.9% 0.5% 

20 代(n=82) 7.3% 34.1% 53.7% 3.7% 1.2% 

30 代(n=80) 7.5% 27.5% 63.8% 0.0% 1.3% 

40 代(n=84) 8.3% 33.3% 54.8% 3.6% 0.0% 

50 代(n=87) 3.4% 20.7% 74.7% 1.1% 0.0% 

60 歳以上(n=87) 2.3% 31.0% 65.5% 1.1% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても満足

6.1 

6.5 

14.1 

10.8 

1.2 

2.4 

3.7 

5.7 

7.3 

7.5 

8.3 

3.4 

2.3 

やや満足

24.8 

20.3 

24.7 

15.7 

18.3 

22.0 

20.7 

29.3 

34.1 

27.5 

33.3 

20.7 

31.0 

どちらでもない

64.6 

66.7 

48.2 

67.5 

75.6 

70.7 

72.0 

62.6 

53.7 

63.8 

54.8 

74.7 

65.5 

やや不満

3.7 

5.6 

12.9 

4.8 

3.7 

3.7 

2.4 

3.7 

0.0 

3.6 

1.1 

1.1 

不満

0.7 

0.0 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

0.5 

0.0 

0.0 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q14 14-8 防災対策や情報提供
(%)
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14-9 衛生環境 

衛生環境について、沖縄県の方は約５割、沖縄県以外の方では約６割が高評価であった。高

評価の割合が低かったのは、沖縄県の 40代で４割を下回り、沖縄県以外では 30代が約５割に

とどまった。 

 
   とても満足 やや満足 

どちら 

でもない 
やや不満 不満 

 
 全体（n=834） 11.2% 45.8% 38.7% 4.0% 0.4% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 9.7% 42.8% 40.8% 6.5% 0.2% 

20 代(n=85) 16.5% 42.4% 35.3% 5.9% 0.0% 

30 代(n=83) 13.3% 43.4% 34.9% 8.4% 0.0% 

40 代(n=82) 7.3% 28.0% 58.5% 4.9% 1.2% 

50 代(n=82) 6.1% 43.9% 41.5% 8.5% 0.0% 

60 歳以上(n=82) 4.9% 56.1% 34.1% 4.9% 0.0% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 12.6% 48.8% 36.7% 1.4% 0.5% 

20 代(n=82) 17.1% 50.0% 31.7% 0.0% 1.2% 

30 代(n=80) 11.3% 40.0% 46.3% 1.3% 1.3% 

40 代(n=84) 15.5% 53.6% 27.4% 3.6% 0.0% 

50 代(n=87) 6.9% 49.4% 42.5% 1.1% 0.0% 

60 歳以上(n=87) 12.6% 50.6% 35.6% 1.1% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても満足

11.2 

9.7 

16.5 

13.3 

7.3 

6.1 

4.9 

12.6 

17.1 

11.3 

15.5 

6.9 

12.6 

やや満足

45.8 

42.8 

42.4 

43.4 

28.0 

43.9 

56.1 

48.8 

50.0 

40.0 

53.6 

49.4 

50.6 

どちらでもない

38.7 

40.8 

35.3 

34.9 

58.5 

41.5 

34.1 

36.7 

31.7 

46.3 

27.4 

42.5 

35.6 

やや不満

4.0 

6.5 

5.9 

8.4 

4.9 

8.5 

1.4 

0.0 

1.3 

3.6 

1.1 

1.1 

不満

0.4 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q14 14-9 衛生環境
(%)
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14-10 総合評価 

総合評価について、沖縄県、沖縄県外の方ともに７割以上が高評価であった。沖縄県では 20

代が「とても満足」の割合が約３割を占めた。沖縄県以外では、30 代が「とても満足」の割合

が比較的高かった。 

 

 
   とても満足 やや満足 

どちら 

でもない 
やや不満 不満 

 
 全体（n=834） 18.7% 55.6% 23.5% 1.9% 0.2% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 18.1% 53.9% 25.1% 2.4% 0.5% 

20 代(n=85) 30.6% 44.7% 21.2% 3.5% 0.0% 

30 代(n=83) 22.9% 48.2% 26.5% 1.2% 1.2% 

40 代(n=82) 8.5% 63.4% 26.8% 0.0% 1.2% 

50 代(n=82) 13.4% 56.1% 26.8% 3.7% 0.0% 

60 歳以上(n=82) 14.6% 57.3% 24.4% 3.7% 0.0% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 19.3% 57.4% 21.9% 1.4% 0.0% 

20 代(n=82) 19.5% 58.5% 20.7% 1.2% 0.0% 

30 代(n=80) 26.3% 46.3% 26.3% 1.3% 0.0% 

40 代(n=84) 21.4% 54.8% 22.6% 1.2% 0.0% 

50 代(n=87) 13.8% 63.2% 21.8% 1.1% 0.0% 

60 歳以上(n=87) 16.1% 63.2% 18.4% 2.3% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

とても満足

18.7 

18.1 

30.6 

22.9 

8.5 

13.4 

14.6 

19.3 

19.5 

26.3 

21.4 

13.8 

16.1 

やや満足

55.6 

53.9 

44.7 

48.2 

63.4 

56.1 

57.3 

57.4 

58.5 

46.3 

54.8 

63.2 

63.2 

どちらでもない

23.5 

25.1 

21.2 

26.5 

26.8 

26.8 

24.4 

21.9 

20.7 

26.3 

22.6 

21.8 

18.4 

やや不満

1.9 

2.4 

3.5 

0.0 

3.7 

3.7 

1.4 

1.2 

1.3 

1.2 

1.1 

2.3 

不満

0.2 

0.0 

1.2 

0.0 

0.0 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q14 14-10 総合評価
(%)
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Ｑ15．〈年代×居住地クロス〉北谷町を訪れるうえで、あなたが特に感じている交通面の課

題はありますか。 

交通面の課題について、沖縄県の方は「交通渋滞がひどい」、沖縄県以外の方は「特になし」

の割合が高かった。沖縄県の 30 代～60 歳以上では「交通渋滞がひどい」の割合が高かった。沖

縄県以外の方は全年代で「特になし」の割合が高かったが、次いで「公共交通機関が不便」の割

合が高い傾向がみられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
案
内
表
示
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わ
か
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づ
ら
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交
通
渋
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が
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便 

交
通
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が
悪
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歩
行
者
が
安
全 

に
歩
け
な
い 

そ
の
他 

特
に
な
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全体 

（n=834） 
7.2% 32.9% 19.7% 11.2% 4.7% 1.1% 45.7%

沖
縄
県 

全体（n=414) 8.5% 48.8% 16.4% 15.7% 7.5% 1.2% 34.5%

20 代(n=85) 5.9% 35.3% 18.8% 11.8% 10.6% 2.4% 45.9%

30 代(n=83) 13.3% 49.4% 18.1% 16.9% 10.8% 2.4% 34.9%

40 代(n=82) 7.3% 57.3% 14.6% 19.5% 3.7% 1.2% 26.8%

50 代(n=82) 6.1% 48.8% 13.4% 20.7% 7.3% 0.0% 31.7%

60 歳以上

(n=82) 
9.8% 53.7% 17.1% 9.8% 4.9% 0.0% 32.9%

沖
縄
県
以
外 

全体（n=420） 6.0% 17.1% 22.9% 6.7% 1.9% 1.0% 56.7%

20 代(n=82) 1.2% 12.2% 17.1% 6.1% 2.4% 0.0% 68.3%

30 代(n=80) 6.3% 18.8% 23.8% 10.0% 3.8% 0.0% 53.8%

40 代(n=84) 3.6% 15.5% 21.4% 7.1% 0.0% 2.4% 59.5%

50 代(n=87) 6.9% 23.0% 24.1% 5.7% 2.3% 1.1% 50.6%

60 歳以上

(n=87) 
11.5% 16.1% 27.6% 4.6% 1.1% 1.1% 51.7%

  

7.2 

32.9 

19.7 

11.2 

4.7 
1.1 

45.7 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

Q15．北谷町で感じている交通面の課題
(%)
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Ｑ16．〈年代×居住地クロス〉あなたは、また観光で北谷町を訪れたいと思いますか。 

北谷町への来訪意向について、沖縄県の方、沖縄県以外の方のいずれも９割以上に来訪意向が

確認された。沖縄県の 20～30 代では、「ぜひ訪れたい」の割合が半数以上で比較的高かった。沖

縄県以外の方で「ぜひ訪れたい」の割合が高かったのは 30 代～50 代で、60 歳以上は約２割にと

どまった。 

 

 
   ぜひ訪れたい 

機会があれば 

訪れたい 

あまり訪れたい

とは思わない 
訪れたくない 

 
 全体（n=834） 44.1% 52.8% 2.5% 0.6% 

【
沖
縄
県
】 

全体（n=414) 48.8% 47.8% 2.7% 0.7% 

20 代(n=85) 63.5% 34.1% 1.2% 1.2% 

30 代(n=83) 54.2% 43.4% 1.2% 1.2% 

40 代(n=82) 43.9% 51.2% 4.9% 0.0% 

50 代(n=82) 45.1% 52.4% 1.2% 1.2% 

60 歳以上(n=82) 36.6% 58.5% 4.9% 0.0% 

【
沖
縄
県
以
外
】 

全体（n=420） 39.5% 57.6% 2.4% 0.5% 

20 代(n=82) 37.8% 57.3% 3.7% 1.2% 

30 代(n=80) 47.5% 46.3% 5.0% 1.3% 

40 代(n=84) 44.0% 54.8% 1.2% 0.0% 

50 代(n=87) 47.1% 51.7% 1.1% 0.0% 

60 歳以上(n=87) 21.8% 77.0% 1.1% 0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ぜひ訪れたい

44.1 

48.8 

63.5 

54.2 

43.9 

45.1 

36.6 

39.5 

37.8 

47.5 

44.0 

47.1 

21.8 

機会があれば

訪れたい

52.8 

47.8 

34.1 

43.4 

51.2 

52.4 

58.5 

57.6 

57.3 

46.3 

54.8 

51.7 

77.0 

あまり訪れたい

とは思わない

2.5 

2.7 

1.2 

1.2 

4.9 

1.2 

4.9 

2.4 

3.7 

5.0 

1.2 

1.1 

1.1 

訪れたくない

0.6 

0.7 

1.2 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

全体(n=834)

【沖縄県】全体(n=414)

【沖縄県】20代(n=85)

【沖縄県】30代(n=83)

【沖縄県】40代(n=82)

【沖縄県】50代(n=82)

【沖縄県】60歳以上(n=82)

【沖縄県以外】全体（n=420)

【沖縄県以外】20代(n=82)

【沖縄県以外】30代(n=80)

【沖縄県以外】40代(n=84)

【沖縄県以外】50代(n=87)

【沖縄県以外】60歳以上(n=87)

Q16．北谷町への来訪意向

(%)

(%)
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〈Ｑ.14 観光地としての評価×Ｑ.16 来訪意向クロス〉 

観光地としての評価について、来訪意向が低い（あまり訪れたいとは思わない／訪れたくない）

回答者は、「交通アクセス」、「まちなみや景観」、「治安」の項目の評価が低い傾向がみられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 n=834

ぜひ訪れたい n=368

機会があれば
訪れたい n=440

あまり訪れたい
とは思わない n=21

訪れたくない n=5

全体 n=834

ぜひ訪れたい n=368

機会があれば
訪れたい n=440

あまり訪れたい
とは思わない n=21

訪れたくない n=5

全体 n=834

ぜひ訪れたい n=368

機会があれば
訪れたい n=440

あまり訪れたい
とは思わない n=21

訪れたくない n=5

16.1

28.0

6.8

4.8

0.0

50.0

50.0

51.6

28.6

0.0

30.3

19.6

37.7

52.4

80.0

3.1

2.4

3.6

4.8

0.0

0.5

0.2

9.5

20.0

21.2

36.1

9.8

4.8

0.0

49.2

47.3

51.8

33.3

20.0

25.3

13.9

33.2

52.4

60.0

3.7

2.7

4.8

0.0

0.0

0.6

0.5

9.5

20.0

【観光施設の充実度】 【飲食店の充実度】 

11.2

19.6

4.3

9.5

0.0

41.0

44.8

39.1

19.0

20.0

36.1

27.7

42.5

47.6

40.0

10.0

6.8

12.5

14.3

0.0

1.8

1.1

1.6

9.5

40.0

【交通アクセス】 

15.2

22.6

9.5

9.5

0.0

45.7

47.8

45.2

23.8

20.0

35.7

27.7

41.6

47.6

60.0

2.8

1.6

3.4

9.5

0.0

0.6

0.3

0.2

9.5

20.0

【水と緑の環境】 

25.1

38.9

15.0

0.0

0.0

50.6

47.8

53.9

38.1

20.0

22.1

12.2

29.1

42.9

40.0

2.0

0.8

2.0

14.3

40.0

0.2

0.3

4.8

0.0

8.5

15.5

2.7

9.5

0.0

26.6

30.2

24.3

14.3

20.0

57.3

47.0

65.7

66.7

40.0

6.5

6.3

6.6

4.8

20.0

1.1

1.1

0.7

4.8

20.0

【まちなみや景観】 【インターネット環境（Wi-Fi 等）】 
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全体 n=834

ぜひ訪れたい n=368

機会があれば
訪れたい n=440

あまり訪れたい
とは思わない n=21

訪れたくない n=5

全体 n=834

ぜひ訪れたい n=368

機会があれば
訪れたい n=440

あまり訪れたい
とは思わない n=21

訪れたくない n=5

12.5

20.1

6.6

4.8

0.0

37.5

41.6

35.5

19.0

0.0

37.5

26.6

45.9

47.6

60.0

10.7

10.1

10.9

19.0

0.0

1.8

1.6

1.1

9.5

40.0

6.1

12.2

1.1

4.8

0.0

24.8

28.3

22.7

9.5

20.0

64.6

56.0

71.4

76.2

60.0

3.7

3.5

3.9

4.8

0.0

0.7

0.0

0.9

4.8

20.0

【治安】 【防災対策や情報提供】 

11.2

18.2

5.9

0.0

0.0

45.8

48.4

44.5

33.3

20.0

38.7

29.1

45.9

52.4

60.0

4.0

4.3

3.2

9.5

20.0

0.4

0.5

4.8

【衛生環境】 
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Ｑ17．「あまり訪れたいとは思わない」「訪れたくない」と回答した方にお伺いします。その

理由は何ですか。 

Q16 の北谷町への来訪意向の設問で、「あまり訪れたいとは思わない」「訪れたくない」と回答

した人にその理由をうかがった。他の場所の魅力が高く、町への関心が低かったり、交通渋滞や

治安、混雑度の課題等が理由としてあがった。 

 

項目 意見 属性（居住地） 

魅力・関心 興味ない 沖縄県 

つまらない 沖縄県 

特に魅力を感じない 沖縄県 

他にも行きたい村があるから 県外 

他に魅力的な場所が多く、それよりも魅力的な場所では

ないイメージがある 
県外 

心に残る場所が無い 県外 

また訪れたいと思うような観光スポットが無いから。 県外 

行きたい理由がないから 県外 

用が無い 県外 

面白くないから 県外 

特に寄るほどの特色が感じられないから。 県外 

強制参加の社員旅行で行ったが、自分ではわざわざ沖縄

に行こうとは思わない 
県外 

とくにない 県外 

特になし 沖縄県 

特になし 沖縄県 

交通 飲食店が少ない、交通が不便 沖縄県 

混んでいる 沖縄県 

駐車場が遠い。身体障がい者にはきつい 沖縄県 

渋滞、感染症対策 沖縄県 

渋滞 沖縄県 

渋滞が酷いので 沖縄県 

遠い 県外 

治安 治安が悪い。 沖縄県 

軍人さんのマナーが悪いので 県外 

混雑度 観光客が多いから 沖縄県 

人が多い 沖縄県 

その他 時価が高い。 沖縄県 
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Ｑ18．北谷町が将来に向けて観光まちづくりで取り組むべきことや課題などについて、ご意

見をご自由にお書きください。 

自由意見（原文） 

■飲食店・観光施設 

意見 属性（居住地） 

飲食店の充実、交通網整備 沖縄県 

カフェが多いので、値段が高いと感じる 沖縄県 

外人さんとかもいて、地元民も多く行きやすい地域だと思う。海も綺麗

で食事も美味しいお店が多い。うちなー料理の店がもっと増えたらもっ

と良いと思う。 

沖縄県 

休憩スポットが欲しい 沖縄県 

無料施設があると有り難い。  料金が何もかも高すぎるので価格を低価

格にする。 

沖縄県 

大型店舗などを設置して魅力的な街にしてほしい。 沖縄県 

遊ぶところ、買い物するところ、イオンもあってとても大好きなところ

です！ 

沖縄県 

北谷の特産品をまとめて買えるお店があるといい。 沖縄県 

施設は充実しているがゆっくり休めるような場所をもっと充実させて

欲しい。 

沖縄県 

スーパーマーケット買い物した事ある。 沖縄県 

麺類（ラーメン、うどん、蕎麦）を取り上げてみたらどうか。  B 級グ

ルメのように、ホルモン焼きそばなども 

沖縄県 

お店をもっとたてる 沖縄県 

観光客を更に呼び込むには、店舗の多いショッピングモールを建設する

事だと思います。 

沖縄県 

沖縄食材を使った飲食店の充実 沖縄県 

プチプラのファッション系のお店を増やして欲しい 沖縄県 

飲食店の充実 沖縄県 

アメリカンビレッジに、中高年が楽しめるショップ等を増やして欲しい 沖縄県 

駐車場が少ない  バラエティーさがある施設をより増やして欲しい  

けど今あるお店は近くに住んでいた時にとても利用しやすい店のチョ

イスだったのでなくならないでほしい 

沖縄県 

新しい食べ物屋さんを増やして欲しい、キッチンカーとか。 沖縄県 

もう少しリーズナブルな価格設定の飲食店が増えた方が良い。今のお店

は観光客は利用するかもしれないが地元の人は利用しないと思う。 

沖縄県 

閉鎖施設のない環境作りを期待します。 沖縄県 

飲食店の充実。 沖縄県 

子連れでも利用しやすい飲食店やコーナーを増やしてほしい 沖縄県 

飲食店オーナーへの優遇 沖縄県 

店舗が充実し始めているが、子供が楽しめる施設が少ない 沖縄県 

もっと時間を潰せる、大きな規模の観光施設が出来るといいと思う。 沖縄県 

観覧車の建物が空きテナントが多いので店舗数が増えたら嬉しい。  観

覧車のライトアップを整備するべき。 

沖縄県 

お店を増やして 県外 
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意見 属性（居住地） 

レストランの豊かさが欲しい 県外 

駐車場も広くて良いと思います  もう少し雑貨のお店があると良いと

思います 

県外 

国際通りみたいにお土産屋や居酒屋などが集中してる場所があればレ

ンタカーでも呑めるので宿泊を考える！ 

県外 

まだ一回しか行ったことがないので分かりませんが、昼と夜で街の雰囲

気がガラッと変わるのかなぁと思います。お昼に来ても楽しめる施設が

あればと思います。 

県外 

レストランとか飲食店をもう少し整備もしくは誘致するのも良いと思

います。 

県外 

飲食店、レジャー施設等の充実 県外 

飲食店の充実 県外 

ゆっくり座って休憩出来る所がほしい 県外 

グルメがもっと欲しい 県外 

米軍基地が近いことを生かした食事や雰囲気作りを観光資源としてほ

しい。 

県外 

娯楽施設 県外 

飲食を増やす 県外 

食に関する 県外 

飲食店の充実 県外 

食事が美味しかった 県外 

若者の町、イベントの町というイメージなので、観光スポットや名物料

理などがあれば、もっと行きたくなるかもです。 

県外 

地産地消での加工品のセンスを上げる 県外 

道の駅 県外 

飲食店は沢山あるが、決まった飲食店に客が集中していて諦めざるを得

ない状況だった。店舗数ではなく、ジャンルや選択肢を豊富にして欲し

い。衛生環境と治安を良くしてもらえると、より安心してまた訪れるこ

とが出来る。 

県外 

観光施設の充実 県外 

魅力的な体験が子どもも出来るような施設等があれば宿泊して行きた

い。 

県外 

ランチやおやつに利用できる、北谷町特有の美味しい食べ物があれば、

また訪れたいです。 

県外 

食事の充実性をあげて欲しい 県外 

ものづくりなどの体験できる施設や、ショップがあると嬉しい。 県外 

魅力的な店舗を増やす 県外 

買い物の充実 県外 

栄えていた記憶がない。食べるところも少し困った。 県外 

タトゥーやボディーピアスのショップで日本語対応できそうなお店が

増えると嬉しい。サイトがないため怖くて入れない。 

県外 
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■宿泊 

意見 属性（居住地） 

ホテルを増やして欲しい 沖縄県 

宿泊環境を整えすぎることは無いと思う  若者の朝シャンプー等控え

てほしい事もちゃんと告知すればいいと思う 

県外 

宿泊施設の充実等。 県外 

宿泊施設の充実 県外 

綺麗なホテル 県外 

 

■観光資源 

意見 属性（居住地） 

とても北谷町ステキな場所だと感じています。観覧車を残せるようにし

て欲しいです。お願い致します。 

沖縄県 

観光客が周遊しやすいよう、ツアーなどが多いと良いと思います。 沖縄県 

通り通りでテーマを決めてみたら面白いと思う。 沖縄県 

沖縄県の中でここにしかないもの例えばパンダ等の動物の見学ができ

る施設。 

沖縄県 

20 年前に比べて更に凄く活気があり、観光スポットでとても魅力があ

る。 

沖縄県 

アメリカンヴィレッジを軸とした観光産業、また米軍関係の方の利用の

みを頼りにしているように感じる。 

沖縄県 

魅力あるスポットを増やす事 アメリカンビレッジしかないと思いま

す 

沖縄県 

ワイキキビーチみたいにしてほしい 沖縄県 

街歩きのプランがいくつかあると、なお良いですね！ 沖縄県 

観光の目玉スポットを整備し、もっと楽しめる街にしてほしい。 沖縄県 

観覧車などのイルミネーションが切れている 沖縄県 

施設が集中して凄く楽しく遊びができとても良いと思います 沖縄県 

様々なアクティビティの提案 沖縄県 

観覧車のネオンがほとんど消えていて景観を損ねているので早急に直

した方がいい。  あと観覧車のある建物が、テナントがほとんど撤退し

て寂しいので、おしゃれで新たなお店を早く入れてほしい。 

沖縄県 

シンボルの観覧車がなくなるのは寂しい 沖縄県 

観光スポットのさらなる充実が必要だと思う 沖縄県 

マリンアクティビティのさらなる充実を！ 県外 

観光スポットを巡るコースの整備 県外 

魅力的な観光スポットを作って欲しい 県外 

観光の目玉が欲しい 県外 

アメリカンビレッジ以外にも何か見どころが欲しい 県外 

観光スポットを増やす 県外 

観光スポットを増やすこと 県外 

アメリカンビレッジやビーチ以外にも何か目玉商品的なスポットがあ

ると、また行きたいと思うのですが。 

県外 

一番は観光客が安全に楽しめる場所であってほしい。あとは新しいスポ

ットやアクティビティを少しずつ増やしてほしい。 

県外 
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意見 属性（居住地） 

魅力を作ってほしい 県外 

お土産を作ってもっと有名になれば良いと思います。  北谷町だけのお

土産を。 

県外 

北谷にしかないものを増やして欲しい。 県外 

観光場所が少ない 県外 

観光客に魅力的な施設誘致 県外 

ビーチ以外の振興 県外 

コアとなる観光をしっかり確立した方が良いと思う 県外 

アメリカンビレッジの雰囲気がとても良かったです 県外 

ビーチ閉鎖は短くしてほしい 県外 

本島北部まで足を伸ばす観光客にいかに通過だけさせずに立ち寄って

もらえるか。 

県外 

一度訪れて思い出になった場所なのでコロナが落ち着いたらまた近い

うちに行けたらいいなと思っていますが、海以外にまた行きたいなと思

えるところが少なかったので、もう少し他の地域と違う特色があるとさ

らに素敵だと思いました。 

県外 

積極的なアピール・名産品 県外 

インスタ映え出来る綺麗な場所を増やして欲しい 県外 

ならではのウリをもっと追及していただきたい 県外 

北谷町にしかないものや場所が一つあれば、さらに寄りやすくなると思

います。 

県外 

観光スポットを増やして欲しい 県外 

ダイビング目的に行ったが、それ以外の観光地はないなと思った。アメ

リカンビレッジも良いが、名前が沖縄感がない。(第二次世界大戦のモニ

ュメントが北谷町にあることを知らなかったので) 

県外 

 

■現状維持 

意見 属性（居住地） 

現状で問題ない。 県外 

今まで通りでいいのかな 沖縄県 

景観の良い街並みを維持してほしい。 沖縄県 

場所は最高だと思うので、町並みや雰囲気は良いと思うので、それを徹

底してさらに良くしていけば、今後はさらに発展していける場所だと思

っています 

沖縄県 

今のままでもよい 沖縄県 

今のままで大丈夫だと思います！ 沖縄県 

今のままで満足 沖縄県 

そのままで 県外 

現状で十分に楽しめる 県外 

現状維持でお願いいたします 県外 

このまま 県外 

今のままでいい 県外 

今のままでも魅力的なのであまり変わらないで欲しい 県外 

特にありません。今のままでいいと考えますね 県外 
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意見 属性（居住地） 

現状維持で大丈夫だと思う 県外 

現状で良い 県外 

現状で問題ない。 県外 

 

■交通 

意見 属性（居住地） 

公共交通機関で那覇市から行きやすくしてほしい 沖縄県 

車の通りが多いのに信号がないところがある 沖縄県 

那覇方面への夜の公共交通機関のアクセスが悪い 沖縄県 

交通手段増やす 沖縄県 

交通渋滞の改善、駐車場の拡充 沖縄県 

渋滞が激しい。 沖縄県 

歩道近くには木々を植え芝生など車ばかりに乗らず歩いて街を散策す

るなどの愉しめる場所にしてほしい。建物ばかりではつまらない街であ

る。 

沖縄県 

歩道の幅を広げて欲しい  商業施設まで気軽にバスに乗って近くで降

りて遊びたい 

沖縄県 

比較的に駐車場が充実している場所に行っている。  車で訪れ易い街づ

くりを希望します。 

沖縄県 

鉄道が通ると便利 沖縄県 

交通インフラ 沖縄県 

交通渋滞を解消して！ 沖縄県 

海岸付近で食事をしようとしたら駐車スペースがなかったので別のカ

フェに行きました。駐車場を充実させたらもっと人気スポットになると

思います。 

沖縄県 

路線バスの充実を期待 沖縄県 

駐車場の確保 沖縄県 

周辺の道路 沖縄県 

交通渋滞とゴミのポイ捨てが多い。 路上駐車も多くて疲れる 沖縄県 

渋滞の緩和 沖縄県 

駐車場を増やす 沖縄県 

渋滞が減るような道路整備 沖縄県 

交通の利便性向上 沖縄県 

交通渋滞を緩和する。 沖縄県 

将来的に、鉄軌道の誘致。若しくは、トロリーバス等の導入。人口増加

と観光客増加による、治安悪化の対策強化。 

沖縄県 

交通の利便性 沖縄県 

すっきりとした街並みだったらよいと思う。  車が多いように感じる。 沖縄県 

買い物する際に駐車場がいつもいっぱいで停められないので、もっと駐

車場を増やして欲しい 

沖縄県 

交通整理 沖縄県 

駐車場をわかりやすくしてほしい 沖縄県 

南部からバスでいけるなら言ってみたい。 沖縄県 

バスを増やしてほしい 沖縄県 
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交通渋滞を何とかしてほしい。 沖縄県 

交通渋滞の解消 沖縄県 

渋滞が酷い、駐車場が混んでいる。  あまり行く気にならない。 沖縄県 

北谷町の賃貸アパート、マンションの賃料の相場を低くして住みやすい

町にすること、シャトルバスを有効活用して交通量を減らす 

沖縄県 

渋滞緩和 沖縄県 

渋滞緩和 沖縄県 

交通渋滞緩和 沖縄県 

交通渋滞等や夜の治安が悪そう 沖縄県 

コロナ禍以前、渋滞+バス内での外国人が煩くて目的地に着くまでには

疲れてました。この時が最後 

沖縄県 

交通インフラ 沖縄県 

交通渋滞が頻繁に起きるので、バイパス整備が必要。 沖縄県 

観光客が多い場所の割には歩道の整備がされていない 沖縄県 

渋滞緩和 沖縄県 

混雑解消があれば尚良い 沖縄県 

以前、海上交通を利用して訪問した事があります。  今の運航状況は分

かりませんが、あのような選択肢が定着すると良いな、と思っています。 

沖縄県 

駐車場の充実 沖縄県 

交通渋滞の解消 沖縄県 

交通渋滞の解消 沖縄県 

交通渋滞緩和してほしい 沖縄県 

駐車スペースもう少しほしい 沖縄県 

信号機がない場所で歩行者がよく利用する箇所に信号機の設置 沖縄県 

那覇市首里出身ですが、交通マナーが最悪な方達が多いのは残念。それ

だけで北谷町のイメージは悪い。街づくりに必要なのは、まず交通整備

では？駐車場の確保、分かりやすい標識などの設置、交通違反者の取り

締まり強化。馬鹿にしてるわけではないが中部に住んでいる方達はモラ

ルに欠けている人が多すぎる。内地から来る旅行者が安心してレンタカ

ーに乗り問題なく駐車して楽しく観光できる環境が望ましい。 

沖縄県 

58 号線やビレッジからハンビーにかけての道路の渋滞を考えると北谷

に行くのをためらいがちです。ただ、今回久しぶりにアメリカンビレッ

ジに行ってみて異国情緒あふれる街並みに心がワクワクしました。家族

で散策するだけでも十分に楽しめました。無料バスも良かったです。赤

ちゃんを連れでも楽しめました。人も多くコロナ禍で少し不安もありま

したが、でも人がいることがかえって活気を感じ、街並みの雰囲気をさ

らに良くしていると思いました。個々人が感染対策にしっかり協力し

て、老若男女問わず楽しめるまちづくりに今後も期待します。 

沖縄県 

交通渋滞の緩和 沖縄県 

交通手段(バス等)を増やしてほしい。 沖縄県 

道路状況をもう少し安心して通行出来るように整備して欲しい 沖縄県 

慢性的な渋滞解消 沖縄県 

交通機関だけ改善して欲しい。 沖縄県 

交通渋滞 沖縄県 
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交通渋滞 沖縄県 

訪問した時はコロナ過だったので比較的すいていたが、観光客が戻って

くれば、駐車場問題があると思う。どの施設を利用するにしても、駐車

場で時間がかかる。 

沖縄県 

もっとイベントを多くおこなう。  交通渋滞の緩和政策！    地域クー

ポン 

沖縄県 

交通渋滞の改善。 沖縄県 

目的地に到着するまでの渋滞が課題だと思います。 沖縄県 

外国人ドライバーに、日本の交通法規を守ってほしい。 沖縄県 

独特の雰囲気が、好きなので、残しつつ、交通面も改善できたら、さら

に、訪れたいなと思います 

沖縄県 

車の流れをよくすること 沖縄県 

アメリカンビレッジの駐車場をもっと整備してもらいたい。 沖縄県 

公共交通機関などでのアクセスをしやすくして欲しい。 沖縄県 

交通渋滞緩和 沖縄県 

渋滞改善、デポアイランド周辺の駐車場の増大 沖縄県 

道路を広くしてほしい 沖縄県 

道の整備 沖縄県 

公共交通機関の充実 県外 

空港からのアクセスがもっと良ければ、より良いと思います。 県外 

公共交通機関の充実性 県外 

もう少し交通の便や移動方法が充実すればより良いと思う。 県外 

空港からのアクセス改善 県外 

交通網の整備とその告知 県外 

車で道が混み気味だったので、そこが改善されると良いと思う 県外 

沖縄自動車道の出口から遠いので不便。沖縄県民がこれまで３３年分の

日本国有鉄道の借金補填分のたばこ２０円分を無駄に払ってきたので、

全国の JR に全額負担させて古島からゆいレールを延伸させてみてはい

かが。あるいは大株主の大蔵省に負担させてはどうか 

県外 

アクセスが便利になること 県外 

公共交通機関が発達するともっと便利になる。デポアイランド側の駐車

場がもっと広ければ嬉しい。 

県外 

モノレールの延伸 県外 

駐車場スペースの充実 県外 

公共交通機関の整備 県外 

鉄道の開通 県外 

渋滞解消 県外 

鉄道やモノレールが那覇から繋がるともっと行きやすい 県外 

ナイトレンジャー、送迎バス 県外 

鉄道を開通させる際にはルートになるような政治力 県外 

那覇からのアクセスを更に良くする。そして那覇と違うカラーで推す。 県外 

交通アクセス 県外 

空港から直通バスがあれば行きやすいです。またゆいレールが北谷まで

北伸されれば、北谷への行きか帰りに色々な所へ行けて、北谷まで行っ

県外 



 

（５）② -41 

意見 属性（居住地） 

て見ようという気持ちが強くなると思います 

交通マナーと渋滞の改善 県外 

交通渋滞が酷かったように思います。 県外 

移動手段を増やして欲しい 県外 

交通アクセスの改善 県外 

渋滞緩和 県外 

空港までの送迎  那覇市内から北谷までの渋滞緩和 県外 

サイクリングロードを充実させてほしい 県外 

レンタカーがなくても那覇市内から交通の便が良くなって欲しい 県外 

那覇空港とのアクセス 県外 

駐車場の充実や道路の拡張充実 県外 

道路整備を行ってほしい 県外 

渋滞解消は必須です。 県外 

レンタカーは渋滞が大変なので、なんとか改善してほしい 県外 

那覇空港や那覇市内からのバスが更に充実すると良いと思います。 県外 

無料駐車場の充実 県外 

交通渋滞 県外 

交通機関の便利さ 県外 

レンタカーだとお酒が飲めないので、公共交通機関の充実を希望しま

す。 

県外 

那覇空港からの直行バス 県外 

公共交通機関の充実  観光名所のアピール  那覇から美ら海水族館に

向かう観光客を立ち寄らせる、高速道路に乗ると通過してしまう。 

県外 

公共交通機関があまりない 県外 

路線バスの案内がわかりやすいと良い 県外 

バスの量を増やしてほしい 県外 

公共交通機関の充実 県外 

道路で急に割り込んで車線変更する方が多くて運転が怖いです。 県外 

運転が苦手な人にも公共交通機関を充実させてほしいです。 県外 

路線バスの遅延は酷かった 県外 

交通渋滞がひどくて驚きました 県外 

歩道を作って欲しい 県外 

路線バスの本数が少ないので、MaaS 等で充実することを期待している 県外 

 

■自然 

意見 属性（居住地） 

海も守る 沖縄県 

自然を増やして安いマーケットを作る。 沖縄県 

環境保全 沖縄県 

軽石に負けるな 沖縄県 

自然を残す 沖縄県 

海をきれいに保って下さい 沖縄県 

大きな街路樹をもっともっと増やした良いと思います 沖縄県 

緑を増やしてほしい 沖縄県 
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軽石の撤去 沖縄県 

海の透明度を上げる取り組み。 沖縄県 

自然保護 沖縄県 

自然環境の維持 沖縄県 

色々整っているので、現状の維持、環境保全 沖縄県 

朝日がとても良いです。 県外 

すばらしい観光地なので今はなかなか観光で訪れにくいですが、環境維

持に努めてほしいと思います。 

県外 

海の保護  駐車場の整備 県外 

綺麗な海を守ってください。応援します 県外 

自然が豊かなのでこれからも残してほしいです 県外 

美しい自然を保ってほしい。 県外 

難しい 自然と観光のバランスをどうするか 県外 

シーサイドのリゾート地としての整備に目を見張りました。とてもきれ

いな海と空と太陽と、自然を生かしたまちづくりが観光でも生かされる

と思います。本当は今回訪れるまではあまり観光のイメージはわかなか

ったのですが、出発前にテレビの番組で紹介されていてぜひ寄ってみよ

うと思っていきました。これからどんどんテレビやネットなどを使って

魅力を PR してほしいです。 

県外 

今の自然を守って欲しい。 県外 

自然環境の維持 県外 

美しい海を大事にしてほしい 県外 

自然保護 県外 

綺麗な海だったので、また海に行きたい。  素敵なままの海であってほ

しい。 

県外 

このまま綺麗な景観や海、自然を維持してほしい。 県外 

自然管理 県外 

 

■衛生環境 

意見 属性（居住地） 

美化と整備 すさんだ感じはださないようにしてほしい。 沖縄県 

トイレの場所が明確で、きれいだと尚良い。 沖縄県 

清潔であり、車の渋滞がない町であって欲しい。 沖縄県 

飲食店の清潔さ 沖縄県 

米軍基地と隣り合わせで外国人の出入りも多いので、コロナ・感染症対

策は県民に限らず徹底して呼びかけて欲しい 

沖縄県 

コロナが収束したらまた遊びに行きたいです 沖縄県 

ゴミの清掃 沖縄県 

ゴミ問題 沖縄県 

美浜、サンセットビーチ付近に、のら猫が多いのは衛生面で気になる。 沖縄県 

コロナ以降の衛星対策 県外 

街をきれいに 県外 

街中のクリーンさが大事 人手が多いから 県外 

感染症対策の徹底 県外 
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とにかくコロナがおさまらないと訪問できませんね。 県外 

ゴミ箱やきれいなトイレ設置、駐車場を充実させる 県外 

きれいな町にして欲しい 県外 

 

■情報発信 

意見 属性（居住地） 

北谷に来たならぜひここへ！のようなおすすめマップが、ショッピング

モールや路線バスなど色々な人が利用しそうな場所に備え付けられて

いるといいなと思います。 

沖縄県 

情報の発信 沖縄県 

外部への発信 沖縄県 

案内の充実 沖縄県 

・食文化の発信  ・音楽文化の発信 沖縄県 

駐車場があいてないときに困る。店舗一覧の地図が欲しい。 沖縄県 

店の入れ替わりが激しいので、わかりにくい。 沖縄県 

要宣伝 沖縄県 

案内や情報をもっと広めて、飲食店や手頃で気軽に食べれるお店が増え

たらいい。 

沖縄県 

公共トイレの増設や、案内図などがあるといいと思う。 沖縄県 

町中に案内板がもっとあればもっと良い町になると思います。 沖縄県 

旅行サイトで広告 沖縄県 

対外的な観光発信をもっと積極的に 沖縄県 

もっと宣伝を増やして欲しい。 沖縄県 

気軽に立ち寄って、飲食、買い物、観光情報が得られること 県外 

わかりやすい案内表記が欲しい。 県外 

海の周りがゴチャついて、わかりにくい 県外 

今回初めて知った場所もあり、やはり情報発信は大事かと思います。 県外 

初めて訪れた人にもわかりやすく表示してほしい 県外 

みどころを発信して下さい! 県外 

もう少し案内看板をわかりやすくした方が良いと思います 県外 

案内板を見やすくして貰いたい 県外 

街のアピールをもっとするべき 県外 

もっと街の PR があっていいと思う。 県外 

本土の観光客向けの  更なる PR 県外 

ビーチの魅力をもっとアピールすればいい 県外 

宿泊施設や飲食店の充実と情報発信 県外 

誘致策が弱い？情報が関東には無い 県外 

綺麗なビーチや大きなホテルがあるとは存じませんでした。今回は施設

を訪れただけで、もう少し先のホテルに宿泊したのですが、今後訪れる

時は、参考にさせていただきます。 

県外 

インターネット等での観光情報の紹介の充実 県外 

現状にあったわかりやすいトータル感のある案内看板の作成。  無料駐

車場への誘導看板も欲しい。 

県外 

メディアや雑誌等でアピールをした方が良い。 県外 
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もっと広告などでアピールしても良いと思う。 県外 

人気の沖縄のなかでも、北谷町のここがいいという点を県外の人にも上

手く伝えられれば 

県外 

効果的なプロモーションの実施。 県外 

沖縄県の旅行情報を探す時、北谷町としての観光魅力のアピールが少な

い 

県外 

観光スポットの広報 県外 

地産品の紹介 県外 

観光スポットをもっと島外の人へアピールした方が良い 県外 

アメリカンビレッジは訪れたが北谷町にあるという意識はなくて知名

度がそんなにないきがします。 

県外 

あまり時間がなかったので遺跡しか行けなかったのですが、情報がもっ

と多くあったらいいと思いました 

県外 

何があるのか発信する。 県外 

 

■通信環境 

意見 属性（居住地） 

Wi-Fi スポットを増やして欲しい。 県外 

フリーWi-Fi が少ない 沖縄県 

 

■イベント 

意見 属性（居住地） 

観覧車が目印になっている。町中でのイベントを再開して欲しい。 沖縄県 

また行きたいと思わせる施設やイベントなどがあるとよい 沖縄県 

イベントをもっと企画してほしい 沖縄県 

ハロウィン、クリスマスの行事がいつも素敵です 沖縄県 

アメリカンビレッジで、もっと定期的にイベントをやってもらいたい 県外 

イベントがあるといいです 県外 

 

■スポーツ 

意見 属性（居住地） 

ドラゴンズだけでは無く多くのスポーツチームや選手達の試合やキャ

ンプの誘致を是非やって欲しいです！！更に北谷町に WJBL チーム、そ

して沖縄第二のB リーグチームを是非誘致(or 新設)して欲しいです！！ 

沖縄県 

他市に負けないプロ野球のキャンプ地の整備 県外 

 

■ターゲット 

意見 属性（居住地） 

年配のサービスをもっと充実させてほしい 沖縄県 

障がい者に優しく 沖縄県 

子供の施設の増加 沖縄県 

県外、海外の人だけではなく、県民に向けてサービスや施設を作るべき 沖縄県 

小さな子供と遊び学べる場所がもっと増えて欲しい 沖縄県 

観覧車を含めて、県内の家族も楽しめるようなまちづくりをしていただ 沖縄県 
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けましたら嬉しいです。 

県民も楽しめる価格 沖縄県 

バリアフリーに取り組んで欲しい 沖縄県 

子供が遊べる公園の整備 沖縄県 

県内の人向けな施設などが欲しい 沖縄県 

どの年代も楽しめる 沖縄県 

若者に特化せず全世代に魅力ある北谷町になってほしい 沖縄県 

もっと楽しい場所子連れでも楽しめる場所を作ってほしい 沖縄県 

観光客だけでなく、地元の人も足を運びやすいようにしてほしい。 沖縄県 

新しいものが多いので娘は行きたがります。これからの人たちが何度も

行きたがる町でありますように。 

県外 

老若男女が安心できる観光地にしてほしい 県外 

子連れで遊べる施設が増えるといいなとおもいます 県外 

 

■まちの雰囲気 

意見 属性（居住地） 

アメリカンビレッジ付近は  だいぶ観光客減ってる気がして寂しいで

す。  昔みたいにもっと賑わうと  嬉しいなぁ。 

沖縄県 

魅力的な街作り 沖縄県 

沖縄らしさがもっと必要 沖縄県 

せっかくアメリカ軍の基地が近いのだから、もっと海外的になって欲し

いと思う。どうせ基地はなくならないので、なら、仲良く共存。良い所

どりをしよう。 

沖縄県 

もう少し統一感があったらいいなと思います 沖縄県 

外国の雰囲気を感じられる町並みにして欲しい 沖縄県 

異国雰囲気をこれからも大切にしてほしい 沖縄県 

外国のような街並みがステキです。 沖縄県 

美浜ビレッジのライトが中国みたいでダサい。  青か白だけでお洒落な

ら良かったです。 

沖縄県 

北谷町らしい街並みの風景 沖縄県 

まちがアメリカ 沖縄県 

明るい町並み 沖縄県 

外国に行った気分になれるところが好きなので無くさないでほしい 沖縄県 

綺麗な街並みを維持してほしい 沖縄県 

「らしさ」を追求するとともに、観光地から、生活の場へ。 沖縄県 

日本文化と西洋文化との  融合と沖縄文化の素晴らしさを全面に打ち

出して  欲しいと思います。 

沖縄県 

北谷のイメージとして新しい街並みは見てわかるが、歴史的なものが見

当たりませんでした。 

沖縄県 

アメビレに最近行って、より綺麗になっていて感動しました。今でも十

分だけど、この雰囲気の範囲を広げることでたくさん人が来ても楽しめ

る場所にして欲しいです。 

沖縄県 

アメリカ感 県外 

沖縄らしさを失わない 県外 
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意見 属性（居住地） 

沖縄南部はどこも観光地化して画一化してしまっているので、変に観光

地化しないでくれればと思います。 

県外 

インバウンド前のアメリカンビレッジは趣があって良かった。 県外 

沖縄県の中ではマイナーな地域の印象でしたがなかなか良いところで

す。もう少し明るい街のイメージが欲しいかなと感じました。 

県外 

アメリカンビレッジが景観的に異空間すぎる感じがしました。ギラギラ

した感じをもう少し抑えた方がいいと感じました。 

県外 

課題等は感じてないが、今のまま沖縄らしさを出していってほしい 県外 

あまり都会になってもらいたくない 県外 

とても良い街だと思います。雰囲気がとても好き。 県外 

沖縄らしさを残して欲しい。 県外 

異国的な雰囲気を売りにするのがいいと思います 県外 

地域らしさを大事にしてほしい。 県外 

近代化しすぎてて、沖縄ではない 県外 

ステキな町だと思う 県外 

今のままで良い。海外にきた雰囲気はほかでは味わえないので、維持し

ていってほしい。 

県外 

 

■マナー・治安 

意見 属性（居住地） 

夜間は多少治安に心配な面がある 沖縄県 

外国人の治安の悪さどうにかした方がいいと思う。  渋滞も。 沖縄県 

昼夜関わらず、安心安全な街。マナー違反者への声掛け等。 沖縄県 

治安が悪い、暴走車が多い。 沖縄県 

夜の治安が不安なところがある。ビーチの周りがわかりずらい。 沖縄県 

治安が悪いイメージがある 沖縄県 

治安の良さと渋滞の緩和。各店の種類を増やす 沖縄県 

治安が良くなれば、もっと良いなと思います 沖縄県 

治安が少し悪い 沖縄県 

外人が怖い 沖縄県 

アメリカンビレッジ駐車場や道路(歩道含む)を死角の無いように防犯カ

メラ設置。またはそのアピール    以前から夜の北谷は治安が悪いから

気をつけろという話しが回ってきていたので 

沖縄県 

安心安全なまち  多様な文化を中高年もゆっくり楽しめるまち 沖縄県 

安心安全 沖縄県 

米軍基地が近いのもあり、治安がいいイメージがない 沖縄県 

マナーの悪い観光客対策  観光課の職員教育(答えられない職員がいる) 沖縄県 

環境や治安について。 沖縄県 

治安と交通の整備 沖縄県 

Y ナンバーが多く、事故や治安が怖い 沖縄県 

基地が近いので治安が心配な部分があります…。 沖縄県 

米軍との関係 沖縄県 

わからないけど外人がちょっと恐いかも 沖縄県 

外国人の方の治安が気になる 沖縄県 
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意見 属性（居住地） 

治安の改善 沖縄県 

若者や外人が多く治安は心配。 沖縄県 

安心、安全な街作りを、徹底してほしい。 沖縄県 

海外の人と県民のマナー 沖縄県 

治安を良くして欲しい 沖縄県 

週末は変なのが多いから取り締まって欲しい 沖縄県 

土日の人の多さと治安が気になる 沖縄県 

治安が良くなる事 沖縄県 

外国人がマスクをしないで歩いてるから怖い、夜の水タバコが多すぎる 沖縄県 

夜の治安を良くして欲しい。アメリカンヴィレッジ周辺 県外 

夜道が暗かったので明かりが少しあると良い 県外 

北谷は独特な町で本来の沖縄らしさはないが、アメリカンナイズされて

いて若い人向き。治安の心配が有る気がして、若い娘だけで遊びに行か

せるのはちょっとと思ったりする。 

県外 

治安対策 県外 

米軍との共存、安全安心を目指したまちづくり 県外 

モラルの向上 県外 

雰囲気もいいし治安も悪いと感じませんでした 県外 

米軍との共存 県外 

米軍基地の縮小 県外 

外人が多すぎるし、T ナンバーの車が横暴すぎる。北谷は本当に綺麗な

景色なので、 日本人が安全に楽しく観光できる市になればな、と心か

ら思います。 

県外 

・珍走団対策（警察で出来ない対策） 県外 

空き店舗などがないように、女性だけで歩いても安全な街にしてほしい 県外 

外国の方が少し怖い雰囲気 県外 

基地撤去 県外 

治安向上 県外 

夜の治安が不安 県外 

 

■その他 

意見 属性（居住地） 

特にないです  最高でした 沖縄県 

満足です。 沖縄県 

不満な事は全くない！北部へドライブに行く時は大体立ち寄る。 沖縄県 

もっと発展してほしい 沖縄県 

町長変わったが大丈夫か？？ 沖縄県 

いつも楽しくさせて貰っています。 沖縄県 

楽しく刺激的な街づくり 沖縄県 

また、訪れたい 沖縄県 

全体的に管理されすぎかなぁ～時代の流れか… 沖縄県 

住みよい環境町づくり 沖縄県 

チャタンの意味と読み方の歴史 沖縄県 

沖縄観光において、県内外の人々にとり、とても楽しみでワクワクする 沖縄県 
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意見 属性（居住地） 

外国のような場所です。これからも更に街の活性化にむけ、取り組みを

して頂きたいです 

頑張って欲しい 沖縄県 

やや古びてきている 沖縄県 

いい所だとおもいます 沖縄県 

・世界クラスのトップ水準の教育施設  ・グローバルな思考を植え付け

る為の異文化交流の推進地区 

沖縄県 

今後も継続して観光客を誘致できる持続的な施設整備やまちづくり 沖縄県 

北谷は素通りが多かったが、今後はもう少し立ち寄ってみようと思います。 沖縄県 

数十年先のビジョンを作成する 沖縄県 

沖縄は、色々な過去の歴史を学ぶ地です。風光明媚なのどかなところで

二度と戦争をしないように史跡等を守って欲しいです。 

沖縄県 

綺麗 沖縄県 

イルカの生け簀がどうなるのか気になる。 沖縄県 

頑張ってください 県外 

楽しい 県外 

がんばれ！！ 県外 

特になし 暖かい歓迎がとても良い 県外 

良い 県外 

よい町でまた行きたい 県外 

より魅力的な街づくりを期待しています。 県外 

頑張ってください。 県外 

北谷という読み方が、本土の人には難しすぎると思うので、工夫が必要

だと思う。 

県外 

是非とも魅力あるまちづくりを継続してください。 県外 

観光客が魅力に感じる施策 県外 

また行きます 県外 

おしゃれな町で大変居心地がよかったです。次回は時間をとって行きた

い町です。 

県外 

魅力ある街作り 県外 

博物館や美術館などの文化施設の充実 県外 

良い街であってほしいです。 県外 

過度に開発して欲しくない 県外 

北谷町に限らず  変えなくてもよいものは新しいものに変えず  無駄

に見えるものでも長く土着している風習や文化や住人を守り続けるこ

とが重要だと思います 

県外 

とてもいい所でした。ぜひ、また行きたいです 県外 

また、行きたい 県外 

コロナでなかなか観光に行けないここ数年ですが、必ずまた遊びに行きます 県外 

観光向けインフラ整備をもっと積極的におこなってほしい。 県外 

キャッシュレス決済できる店舗を増やしてほしい 県外 

他地域との差別化 県外 

街のコンセプトがどこに向いているのか？ 県外 

 


